Контрольный тест (6 класс)                    

Вариант 1

Часть А

А1   Клеточное строение имеют:

        1) растения;

        2) все живые организмы;

        3) животные.

А2   Хлоропласты находятся:

        1) во всех клетках живых организмов;

        2) во всех клетках растений;

        3) только в клетках зеленых растений;

        4) только в клетках грибов.

А3   Цветковые растения имеют:

        1) корень и побег;

        2) корень, побег, цветки, плоды с семенами;

        3) побег, цветки, плоды с семенами.

А4   В процессе пищеварения в результате химической обработки пищи:

1) сложные вещества пищи распадаются на более простые, доступные для усвоения                          организмом;

2) сложные вещества пищи распадаются до воды и углекислого газа;

3) пища превращается в кашеобразную массу.

А5   Выделение у позвоночных осуществляется только через:

        1) почки;

        2) легкие и почки;

        3) почки, легкие и кожу.

А6   Внутренний скелет имеют:

        1) только некоторые простейшие;

        2) только позвоночные животные и членистоногие;

        3) позвоночные, некоторые моллюски и простейшие (радиолярии).

А7   У насекомых:

         1) сетчатая нервная система;

         2) узловая нервная система;

         3) нет нервной системы.

А8    Половой способ размножения встречается только у:

         1) всех живых организмов; 

         2) растений; 

         3) многоклеточных живых организмов.

А9    К теплокровным животным относятся:

         1) птицы и насекомые;

         2) насекомые и пресмыкающиеся;

         3) птицы и млекопитающие.

А10   Органы дыхания растения – это:

          1) устьица и чечевички;

          2) устьица и трахеи;

          3)  чечевички и ситовидные трубки.

Часть В

В1    Выберите три верных элемента из шести перечисленных.

         Растения, в отличие от организмов других царств,

         А) питаются готовыми органическими веществами

         Б) образуют органические вещества из неорганических на свету

         В) содержат в клетках пластиды

         Г) имеют основную (фотосинтезирующую) ткань

         Д) растут всю жизнь

         Е) имеют клеточное строение 

         Выбранные буквы запишите в алфавитном порядке без знаков препинания.

В2    Установите соответствие между признаками жизнедеятельности растительного организма и процессами, для которых они характерны: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

ПРИЗНАКИ

1) поглощение кислорода и выделение углекислого газа

2) поглощение углекислого газа и выделение кислорода

3) освобождение энергии при расщеплении органических веществ

4) синтез энергии при образовании органических веществ

ПРОЦЕССЫ

      А) фотосинтез

      Б)  дыхание

Часть С

С1    Почему без зеленых растений жизнь в современном виде на Земле была бы    невозможна?

Напишите на обратной стороне бланка или на отдельном листе краткий ответ, включающий не менее двух элементов ответа.
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